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ACTA No. 51 

XXXIV SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 

EN EL MUNICIPIO DE ATLACOMULCO, ESTADO DE MÉXICO; SIENDO LAS NUEVE HORAS CON 

VEINTISÉIS MINUTOS DEL DÍA JUEVES VEINTITRÉS DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, 

DE ACUERDO A LA LISTA DE ASISTENCIA, REUNIDOS EN LA SALA DE CABILDOS DEL PALACIO 

MUNICIPAL, LOS CIUDADANOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL PARA EL 

PERIODO 2025-2027; L. EN D. NICOLÁS MARTÍNEZ ROMERO, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL; MTRA. EN D. HORTENSIA MARISOL CASTRO DÍAZ, SÍNDICO MUNICIPAL; L. EN 

PEDAG. MANUEL FÉLIX GONZÁLEZ, PRIMER REGIDOR; L. EN PSIC. MAYRA ARMENTA CRUZ, 

SEGUNDA REGIDORA; MTRO. EN A. EBLEM ISRADE ROJAS, TERCER REGIDOR; LIC. EN E. DAMARY 

SANDOVAL CRUZ, CUARTA REGIDORA; MTRA. MARÍA GUADALUPE ORDÓÑEZ ESPINOZA, QUINTA 

REGIDORA; PROFRA. ALMA ROCIO CERNUDA HERNÁNDEZ, SEXTA REGIDORA; C. ARACELI MORALES 

OVANDO, SÉPTIMA REGIDORA, QUIENES SON ASISTIDOS POR EL MTRO. EN D.G. JOSÉ EMMANUEL 

PÉREZ MONDRAGÓN, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO; QUIEN DA FE PARA CELEBRAR LA 

TRIGÉSIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO.  EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR 

LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, EN SUS ARTÍCULOS 28, 48 FRACCIONES I, 

V Y 91 FRACCIÓN V.   
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•	 SE APRUEBA EL VISTO BUENO PARA EL CAMBIO DE USO DE SUELO 
DEL PREDIO QUE SE LOCALIZA EN UNA ZONA CLASIFICADA COMO 
HABITACIONAL DENSIDAD 150 (H150A), CON UNA SUPERFICIE DE 202.00 
METROS CUADRADOS, CON CLAVE CATASTRAL 024010151600000, 
PARA ESTABLECER UN ESTABLECIMIENTO CON VENTA DE BEBIDAS 
ALCOHÓLICAS Y DE MODERACIÓN (BAR), UBICADO EN CALLE TEODORO 
MENDOZA PLATA, SIN NÚMERO, COLONIA MORELOS, ATLACOMULCO, 
ESTADO MÉXICO, A FAVOR DEL C. GUILLERMO ANAYA MARÍN, EN SU 
CARÁCTER DE ARRENDATARIO.

•	 QUE EL AYUNTAMIENTO DE ATLACOMULCO ACEPTA LA DONACIÓN PURA 
Y SIMPLE QUE HACE LA SEÑORA FAUSTA ORTEGA NUÑEZ A FAVOR DEL 
MUNICIPIO DE ATLACOMULCO, ESTADO DE MÉXICO; DE UNA FRACCIÓN 
DE SU PREDIO UBICADO EN LA CALLE BENITO JUÁREZ SIN NÚMERO, 
COLONIA LA ASCENSIÓN, MUNICIPIO DE ATLACOMULCO, ESTADO DE 
MÉXICO; QUE SERÁ DESTINADA COMO ACCESO PÚBLICO, CLASIFICADO 
COMO UN INMUEBLE DE DOMINIO PÚBLICO DE CONFORMIDAD CON 
LA LEY DE BIENES DEL ESTADO DE MÉXICO; CON LA CONDICIONANTE 
DE QUE LA SOLICITANTE Y BENEFICIARIOS SE OBLIGUEN A CONSTRUIR 
CON ADOQUINES O CONCRETO HIDRÁULICO PERMEABLE O DE ALGÚN 
MATERIAL QUE PERMITA LA FILTRACIÓN DE AGUA PLUVIAL.

•	 SE AUTORIZA AL PRESIDENTE MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL Y 
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, SUSCRIBAN EL CONTRATO DE 
COMODATO ENTRE EL MUNICIPIO Y LA SECRETARIA DE SEGURIDAD 
Y PROTECCIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE MÉXICO; DEL PREDIO 
PROPIEDAD DEL MUNICIPIO DE ATLACOMULCO, ESTADO DE MÉXICO; 
IDENTIFICADO COMO LOTE CUATRO DEL INMUEBLE CONOCIDO COMO 
“TECALLI”, UBICADO EN JORGE JIMÉNEZ CANTÚ S/N COLONIA BONGONI, 
MUNICIPIO DE ATLACOMULCO, ESTADO DE MÉXICO.
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•	 SE APRUEBA LA MODIFICACIÓN DEL PROGRAMA ANUAL DE OBRAS DEL 
EJERCICIO FISCAL 2025 AL CIERRE DEL TERCER TRIMESTRE, DE ACUERDO A 
LAS DISPOSICIONES, NORMAS, ASIGNACIONES Y VALIDACIONES DE OBRAS 
EFECTUADAS HASTA EL 30 DE SEPTIEMBRE DEL PRESENTE EJERCICIO 
FISCAL, POR UN MONTO TOTAL DE $159,712,474.62, QUE EN ADELANTE SE  
MENCIONA; CON LA CONDICIÓN, QUE A MÁS TARDAR A LAS TRES DE LA 
TARDE DEL DÍA EN QUE SE ACTÚA, SE MANDE EL LISTADO DE LAS OBRAS 
CON LAS MODIFICACIONES QUE SE VAN HACER EN EL PROGRAMA DE 
OBRA Y OBSERVACIONES VERTIDAS POR LOS EDILES.
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ACTA No. 52 

XIII SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO 

EN EL MUNICIPIO DE ATLACOMULCO, ESTADO DE MÉXICO; SIENDO LAS NUEVE HORAS CON 

TREINTA Y SIETE MINUTOS DEL DÍA VIERNES VEINTICUATRO DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL 

VEINTICINCO, DE ACUERDO CON LA LISTA DE ASISTENCIA, REUNIDOS EN LA SALA DE CABILDOS 

DEL PALACIO MUNICIPAL, LOS CIUDADANOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO 

CONSTITUCIONAL PARA EL PERIODO 2025-2027; L. EN D. NICOLÁS MARTÍNEZ ROMERO, 

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; MTRA. EN D. HORTENSIA MARISOL CASTRO DÍAZ, 

SÍNDICO MUNICIPAL; L. EN PEDAG. MANUEL FÉLIX GONZÁLEZ, PRIMER REGIDOR; L. EN PSIC. 

MAYRA ARMENTA CRUZ, SEGUNDA REGIDORA; MTRO. EN A. EBLEM ISRADE ROJAS, TERCER 

REGIDOR; LIC. EN E. DAMARY SANDOVAL CRUZ, CUARTA REGIDORA; MTRA. MARÍA GUADALUPE 

ORDÓÑEZ ESPINOZA, QUINTA REGIDORA; PROFRA. ALMA ROCIO CERNUDA HERNÁNDEZ, SEXTA REGIDORA; 

C. ARACELI MORALES OVANDO, SÉPTIMA REGIDORA, QUIENES SON ASISTIDOS POR EL MTRO. EN 

D.G. JOSÉ EMMANUEL PÉREZ MONDRAGÓN, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO; QUIEN DA FE 

PARA CELEBRAR LA DÉCIMA TERCERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO.  EN CUMPLIMIENTO 

A LO DISPUESTO POR LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, EN SUS ARTÍCULOS 

28, 48 FRACCIONES I, V Y 91 FRACCIÓN V.   
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L. EN D. NICOLÁS MARTÍNEZ ROMERO, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 

MTRA. EN D. HORTENSIA MARISOL CASTRO DÍAZ, SÍNDICO MUNICIPAL 

L. EN PEDAG. MANUEL FÉLIX GONZÁLEZ, PRIMER REGIDOR 

L. EN PSIC. MAYRA ARMENTA CRUZ, SEGUNDA REGIDORA  

MTRO. EN A. EBLEM ISRADE ROJAS, TERCER REGIDOR 

LIC. EN E. DAMARY SANDOVAL CRUZ, CUARTA REGIDORA  

MTRA. MARÍA GUADALUPE ORDÓÑEZ ESPINOZA, QUINTA REGIDORA  

PROFRA. ALMA ROCIO CERNUDA HERNÁNDEZ, SEXTA REGIDORA 

C. ARACELI MORALES OVANDO, SÉPTIMA REGIDORA 

MTRO. EN D.G. JOSÉ EMMANUEL PÉREZ MONDRAGÓN, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 




